



Nr. 1041/13.11.2024

În atenția unităților de învățământ din Județul Braşov

Casa Corpului Didactic Braşov vă invită să publicați articole de specialitate în **REVISTA TEAM**, relansată cu un real succes anul trecut în format online, cu ISSN.

În acest sens, vă invităm să contribuiți cu idei și experiențe ale practicii didactice transpuse la ceea ce se dorește a fi un proiect al Casei Corpului Didactic Braşov, cu și pentru dumneavoastră. Suntem încredințați că acest demers va fi o sursă valoroasă de dialog profesional cu oportunități de reflecție și inspirație vocațională și o resursă utilă pentru cadrele didactice.

Vor fi acceptate doar lucrările care respectă normele de tehnoredactare, de ortografie și de punctuație specifice limbii române.

INSTRUCȚIUNI PENTRU AUTORI :

Rugăm autorii să respecte următoarele norme de redactare a articolelor pentru revistă:

1. Lucrările pot avea maximum **trei autori** și dimensiunea de **3-5 pagini**.
2. Articolul va fi redactat în limba română, cu diacritice, fontul **Times New Roman**, dimensiunea caracterelor de **12**, stilul fontului obișnuit, aliniere stânga-dreapta, spațiul între liniile paragrafului la 1,5 rânduri, spațiul înainte și după paragraf 0 pct., special pentru prima linie 1 cm, formatul paginii A4, cu margini de 2,5 cm.
3. Referințele bibliografice care apar în corpul textului, trebuie să fie redactate în ordinea care urmează: numele și prenumele autorului, titlul lucrării din care s-a citat (scris cu caracter italic), volumul, orașul, editura, anul apariției, numărul paginii citate; după notele din text, la sfârșitul articolului, se va adăuga lista bibliografică.
4. Graficele, organigramele, figurile etc. inserate în textul comunicării se numerotează și sunt urmate de titlu cu font Bold, plasat la centru.
5. Tabelele inserate în text se numerotează și sunt precedate de titlu, centrat, cu font Bold.

Responsabilitatea pentru conținutul științific și metodic al materialelor revine autorilor acestora.

Vă rugăm să trimiteți articolele dumneavoastră la adresa de email a redacției, **revista.team@ccdbrasov.ro**, până în data **31 martie 2025**.

Director CCD Braşov

Prof. **Delia CHIVĂREAN**